

## Comunicat de presă

20 august 2024

### Întreruperi temporare în alimentarea cu energie electrică în Caraș Severin pentru trecerea în siguranță a unui transport agabaritic

**Timișoara** – Compania Rețele Electrice Banat anunță că în perioada 21-23 august, începând cu ora 8, va fi nevoită să efectueze o serie de întreruperi temporare ale alimentării cu energie electrică în mai multe localități din județul Caraș Severin, pentru a permite derularea în condiții de siguranță a unui transport agabaritic având ca destinație localitatea Mintia.

Astfel, echipe ale Rețele Electrice se vor afla pe teren în perioada 21-23 august 2024, pentru a realiza manevrele de întrerupere și de repunere în funcțiune a rețelelor electrice aflate pe traseul echipamentelor de mare înălțime.

Menționăm că durata întreruperilor va fi în general de maximum două ore în fiecare zonă, în funcție de trecerile pe care le vor efectua vehiculele de mare tonaj încărcate cu echipamente în zona rețelelor electrice aeriene, precum și de configurația acestora în zonele respective.

Regretăm neplăcerile resimțite de clienții noștri, persoane fizice și agenți economici, și îi asigurăm că depunem toate eforturile pentru a asigura condiții de siguranță la trecerea vehiculelor menționate anterior, astfel încât să prevenim eventuale incidente, precum și pentru a restabili alimentarea cu energie electrică în cel mai scurt timp posibil din punct de vedere al siguranței.

Întrucât timpii de trecere a transportului agabaritic pot varia din motive independente de activitatea Rețele Electrice Banat, programul și durata întreruperilor pentru fiecare localitate poate varia. De asemenea, în cele mai multe cazuri nu va fi scoasă de sub tensiune rețeaua care alimentează integral localitățile menționate, ci doar o parte a acesteia.

Următoarele **localități din județul Caraș Severin** se află pe traseul de transport:

- Naidăș, Vama Năidaș, Lescovița, Răcășdia, Ciclova Română, Ciclova Montană, Rachițova, Broșteni, Grădinari, Greoni, Comorăște, Lățunaș
- Oravița: Străzile Răcășdiei, Cloșca, Livezilor, Cantonului, Avram Iancu, Boșteniului, Eftimie Murgu, Crișan, Zorilor, Grădinilor, Spitalului, Timișorii, Andrei Șaguna
- Șacu, Caravan, Jupa, Iaz, Ciuta, Obreja, Glimboca, Cireșa, Zăvoi, V. Bistrei, Voislova, Vama Marga, Băutar

Mai multe detalii despre întreruperile programate în județele Timiș, Caraș Severin și Hunedoara sunt disponibile aici: <https://www.reteleelectrice.ro/ro/intreruperi-curent/intreruperi-planificate-banat>.

Companiile **Rețele Electrice** operează rețele cu o lungime totală de circa 134.000 de kilometri în trei zone importante ale țării: Muntenia Sud (inclusiv București), Banat și Dobrogea, acoperind o treime din piața locală de distribuție, și dezvoltă un program de investiții pentru îmbunătățirea calității serviciilor, siguranța și performanța rețelelor și implementarea locală a standardelor de mediu ale grupului PPC. Rețelele electrice operate de către cele trei companii Rețele Electrice numără 289 de stații de transformare și peste 25.000 de posturi de transformare.